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 الإجابة الصحيحة :  ير االسـؤال الأول : اخت    

ي المجاور 1
ي التمثيل البيان 

 
 ( نوع النظام ف

  

 غير متسق (ج         متسق وغير مستقل            (ب             متسق  ومستقل     (أ
 

ي الشكل المالحل ( 2
 
   جاور نظام ف

  

 (  3،   4)    (ج                    (               4  ، 2)    (ب                  (            2 ، 3 ) (أ   
 

 

     5 - س 2-ص =      عدد الحلول لنظام المعادلتير  ( 3

   3  +س 2-ص =                                                       

ي من الحلول    (ج                له حل واحد فقط        (ب                                   ليس له حل      (أ   
 له عدد لانهان 

 

     10 +س  3-ص =      عدد الحلول لنظام المعادلتير  ( 4

 2  – س   ص =                                                       

ي من الحلول                    حل واحد فقط         (ب                                        أ/ ليس له حل     
 ج/  عدد لانهان 

 

      3س + 2ص=        أفضل طريقة لحل النظام التالي ( 5

 11س + ص = 2                                                          

ب  استعمال  ج/  الحذف ب                       الطرح     استعمال الحذف ب    (ب                           أ/ بالتعويض                      الض 
 

       7ص= 2س + 3          أفضل طريقة لحل النظام التالي ( 6

 1-ص =   2  -س 4                                                              

باستعمال  ج/  الحذف ب                    الجمع      استعمال  الحذف ب   (ب                             أ/ بالتعويض                    الض 
 

باستعمال  عند حل النظام بالحذف ب( 7        5ص= 4 - س 9           الض 

 8ص =  7س +  3                                                                              

ب  (أ    ي  المعادلة نض 
 
ب   (ب                 2الثانية ف ي المعادلة نض 

 
ب                       4الاول ف ي    المعادلة ج/ نض 

 
 3الثانية  ف

 

       1س + ص= 3             الجمع  استعمال  حل النظام التالي بالحذف ب ( 8

   7س +  ص = 3-                                                                                 

 ( 1،  0)     (ج          (                                      4،  1- )   (ب       (                                   2،   3- )    (أ    
 

ي لعمنتصف  اختبار 
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 ؟ 12خمسة أمثال الأول ناقص الثان 
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ي المكان المناسب  :  : ضعي  الثان

 
 رقم الاجابة الصحيحة ف

 

ي من الحلول نظام معادلتير  له  1
ي من الحلول   يسمى نظاما عدد لانهان 

 عدد لانهان 

ي   نظام معادلتير  له حل واحد فقط يسمى نظاما 2
 التمثيل البيان 

 لا يوجد حل   قاطعير  عدد حلول النظام الممثل بمستقيمير  مت 3

ين معامل   إذا كان     طرح الحذف بالنستخدم طريقة  4  ير  متساوي أحد المتغير

 متسق ومستقل   نظام معادلتير  خطيتير  لايوجد له حل يسمى نظاما 5

ين معكوسا جمعيا للخر  وازيير  عدد حلول النظام الممثل بمستقيمير  مت 6  معاملي أحد المتغير

ي هي  7
 حل النظام  تعتير نقطة تقاطع التمثيل البيان 

 دقيقا   8
َ
ي الغالب حلا

 
 غير متسق   لتقدير الحلول لايعطي ف

 حل واحد فقط  إذا كان   جمع نستخدم طريقة الحذف بال 9

 متسق وغير مستقل  عدد حلول النظام الممثل بمستقيمير  متطابقير   10

 

ي ثم حليه :  :  لثالثا السـؤال    
 حددي الطريقة الأفضل لحل النظام الأن 
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 الإجابة الصحيحة :  ير االسـؤال الأول : اخت    

ي المجاور 1
ي التمثيل البيان 

 
 ( نوع النظام ف
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   جاور نظام ف
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ي المكان المناسب  :  : ضعي  الثان

 
 رقم الاجابة الصحيحة ف

 

ي من الحلول نظام معادلتير  له  1
ي من الحلول   يسمى نظاما عدد لانهان 

 عدد لانهان 

ي   نظام معادلتير  له حل واحد فقط يسمى نظاما 2
 التمثيل البيان 

 لا يوجد حل   قاطعير  عدد حلول النظام الممثل بمستقيمير  مت 3

ين معامل   إذا كان     طرح الحذف بالنستخدم طريقة  4  ير  متساوي أحد المتغير

 متسق ومستقل   نظام معادلتير  خطيتير  لايوجد له حل يسمى نظاما 5

ين معكوسا جمعيا للخر  وازيير  عدد حلول النظام الممثل بمستقيمير  مت 6  معاملي أحد المتغير
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 حل النظام  تعتير نقطة تقاطع التمثيل البيان 

 دقيقا   8
َ
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 غير متسق   لتقدير الحلول لايعطي ف

 حل واحد فقط  إذا كان   جمع نستخدم طريقة الحذف بال 9

 متسق وغير مستقل  عدد حلول النظام الممثل بمستقيمير  متطابقير   10
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